K

LQ peV\O\\QMe es fl

: ) n La pendlente de la funcién °F = 9/ 5 (°C+32) es:

» Las variables dependlente e lndependlente respectlvamente para Ia ecuacion °F= 9/ 5(°C+32) s

3
Depaente - yanaple +

Percliepnte = Voirtoble ¢
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’ Si°C para la anterior ecuacion es 0°C el valor para °F es:

. 1,8 °F Realiza la operacion ;

® -18°F 5 (B ~B1)=(O) )
= =0 ST o



mdica si cada relacién es una funcion. Justifica cada una de tus respuestas.

@ Integrante | Edad (afios) @ Integrante | Edad (afios)
Felipe 11 1 800
'L Lucia 14 3 2300
{ Miguel 12 6 4500
Rocio 11 10 7 600
Esteban 13 20 14 500
Alfonso 15 30 21000
Angélica 10
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@ Por cada dos libras de azticar se agregan cinco litros de agua.

es coant oo ontnon. - el +po G\ = 2X
donde | sevon os Wios, de oguq Y X el
(0s Wocs de arocax

@ Se requieren cuatro baldosas por cada metro cuadrado de superficie.

es coanhtohuwa duGieto del fipo. Y = AX donde

U cs €l pomeio  de oo\dQeos

b Escribe el dominio y el rango de cada una de las siguientes funciones.

@ El radio de un circulo es r cm. La expresién que relaciona el drea A del circulo con su radio es

@ Varios voluntarios se acercan a un hospital para donar sangre. La funcién que describe la canti
de sangre disponible en un dia x es f (x) = 3x + 7.
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